
平成24年度 施設アンケート集計【伊丹市立演劇ホール】

29%

44%

27%

Q1.性別

男性

女性

未記入

0%

19%

10%

7%

8%11%

5%1%

39%

Q2.年代

10歳未満

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

未記入

17%

17%

44%

22%

Q3.住まい

伊丹市

伊丹市外

兵庫県外

未記入
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5%
16%

5%

5%
21%11%

37%

Q4.交通手段

自転車

バス

徒歩

自動車

電車

バイク

未記入

16% 0%

31%
16%

37%

Q5.利用頻度

初めて

週数回

月数回

年数回

未記入

0%

21%

68%

11%

Q6.来館の目的

チケット購入

申込手続

貸館利用

未記入
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53%
32%

5% 0%
10%

Q7.館内の清掃状態

非常にきれい

きれい

きたない

非常にきたない

未記入

47%

37%

0%
0% 16%

Q8.建物や備品の状態

非常によい

よい

わるい

非常にわるい

未記入

56%
39%

5%

0%
0%

Q9.職員の言葉づかいなど応対

非常によい

よい

わるい

非常にわるい

未記入
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21%

26%48%

5%

Q10.以前と比較してサービスが向上したと感じるか

ある

ない

わからない

未記入

84%

0% 16%

Q11.利用にあたり平等性を損なわれたと感じるか

ない

ある

未記入

62%
25%

2% 1%

0%

10%

Q12.利用による全般的な満足度

たいへん満足

満足

普通

やや不満

たいへん不満

未記入
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10%
16%

32%
21%

21%

Q13.チラシ・ホームページを見るか

よく見る

たまに見る

あまり見ない

見たことがない

未記入

1%

11%
3%

26%

14%13%

0%

23%

0%

9%

Q14.どのメディアで知ったか
広報いたみ

ＤＭ

新聞

出演者から

友人から

インターネット

ＦＭいたみ

チラシ

ポスター

その他

84%

0% 5%
11%

Q15.今後も利用したいか

利用したい

利用したくない

どちらでもない

未記入
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